ESERCIZIO  PER CALCOLARE LA RETRIBUZIONE LORDA  E  NETTA
[bookmark: _GoBack]PROF M P FILIPPELLI

LA RETRIBUZIONE LORDA È  DATA DALLA SOMMA DEI SEGUENTI ELEMENTI:
	- LA PAGA BASE
	- L'INDENNITÀ DI CONTINGENZA
	- TRATTAMENTI ECONOMICI INTEGRATIVI
	- SCATTI DI ANZIANITÀ
	- INDENNITÀ  VARIE
	- LAVORO STRAORDINARIO
PER TANTO  SE HO UN DIPENDENTE CON
· PAGA BASE							=>  € 	800,00
· INDENNITÀ DI CONTINGENZA			=>  €	600,00
· SCATTI DI ANZIANITÀ					=>  €       110,00
· LAVORO FESTIVO						=>  €	  50,00

LA SUA RETRIBUZIONE LORDA  SARÀ			=>  €     1.560,00

PER CALCOLARE LA RETRIBUZIONE NETTA OCCORRE SOTTRARRE DALLA RETRIBUZIONE LORDA: 
				=> LE TRATTENUTE PREVIDENZIALI
				=> IL CONTRIBUTO FISSO EBT 
								(ENTE BILATERALE TURISMO)
				=> LA TRATTENUTA FISCALE
SE IL DIPENDENTE  HA:
· TRATTENUTE PREVIDENZIALI  PARI AL  9,19 % DELLA RETRIBUZIONE LORDA:   9,19 X 1.560,00 : 100	=>  € 143,36
· TRATTENUTE  FISCALI					=>  €	350,00
· EBT									=>  €	  31,20

PER CUI LA RETRIBUZIONE  NETTA  SI OTTERRÀ  FACENDO:
		1560,00  -  350,00  - 31,20  - 143,36  =  €  1.035,44     
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L\ RETRIBUZIONE LORDA & DATA DALLA SOMMA DEI SEGUENTI
L PAGA BASE

- LINDENNITA DI CONTINGENZA
- TRATTAMENTI ECONOMICI INTEGRATIVI
- SGATTI DI ANZIANITA
PAGA BASE 00,00
INDENNITA DI CONTINGENZA w0000
SCATTI D1 ANZANITA 1000
LAVORO FESTIVO 000

LA SUA RETRIBUZIONE LORDA SARA 136000

PER CALCOLARE LA RETRIBUZIONE NETTA OCCORRE SOTTRARRE
OALLA RETRIBUZIONE LORO
> LE TRATTENUTE PREVIDENZIALI
=5 IL CONTRIBUTO FISSO €81
(ENTE BILATERALE TURISHO)
-5 LA TRATTENUTA FISGALE
SE 1L DIPENDENTE A
TRATTENUTE PREVIDENZIALL  PARI AL 910 % DELLA
TRATTENUTE FISCALI € 000
cor © aam

PER CUI LA RETRIBUZIONE NETTA SI OTTERRA FACENDO:
1660,00 - 350,00 -31.20 - 143,38 = € 103




